

ЗАТВЕРДЖУЮ

Директор ПрАТ «Діпрозв'язок»


Петро КОВАЛЬОВ

"03" 08 2020 р.

Критерії обрання ділових партнерів в ПрАТ «Діпрозв'язок»

Діловий партнер (контрагент) – юридична, фізична особа або фізична особа-підприємець, з якою ПрАТ «Діпрозв'язок» має намір встановити договірні відносини.

Співпраця ПрАТ «Діпрозв'язок» зі своїми діловими партнерами базується на прозорості діяльності, конкурентності, якості товарів, робіт і послуг та надійності.

ПрАТ «Діпрозв'язок» щодня працює в складній системі взаємовідносин з різними діловими партнерами, тим не менш в розумінні вимог Антикорупційної програми, до їх кола щонайменше можна віднести: постачальників товарів та послуг, виконавців робіт, орендарів приміщень, підрядників чи субпідрядників, споживачів послуг та робіт, які виконує ПрАТ «Діпрозв'язок», органи державної влади, місцевого самоврядування та ін.

При виборі контрагентів ПрАТ «Діпрозв'язок» застосовує принцип відбору, який ґрунтується на економічній ефективності та прагне мати відносини з діловими партнерами, що підтримують вимоги антикорупційного законодавства та/або діловими партнерами, які в своїй роботі декларують неприйняття корупції, а також наступні принципи:

- доброчесна конкуренція;
- економія та ефективність використання коштів;
- відкритість та прозорість на всіх стадіях співпраці;
- недискримінація та рівне ставлення до партнерів.

ПрАТ «Діпрозв'язок» заявляє, що відмовляється від стимулювання яким-небудь чином працівників ділових партнерів, в тому числі шляхом надання грошових сум, подарунків, безоплатного виконання на їх адресу робіт (послуг) та іншими, не перерахованими вище способами, що ставить працівників ділових партнерів в певну залежність і спрямованого на забезпечення виконання цим працівником будь-яких дій на користь ПрАТ «Діпрозв'язок».

ПрАТ «Діпрозв'язок» докладає всіх можливих зусиль, що мінімізує ризики ділових відносин з діловими партнерами, які можуть бути залучені в корупційну діяльність, для чого проводиться перевірка наявності у ділових партнерів власних антикорупційних програм, їх готовності дотримуватися вимог цієї антикорупційної програми і включати в договори антикорупційні умови

(застереження), а також надавати взаємне сприяння для етичного ведення господарської діяльності та запобігання корупції.

Керівництву ПрАТ «Діпрозв'язок» та її працівникам забороняється залучати або використовувати посередників, партнерів, агентів, спільні підприємства чи інших осіб для вчинення будь-яких дій, які суперечать принципам і вимогам Антикорупційної програми та нормам антикорупційного законодавства.

Для ідентифікації ризиків, які можуть постати перед ПрАТ «Діпрозв'язок» внаслідок порушення антикорупційного законодавства, у відповідності до Антикорупційної програми ПрАТ «Діпрозв'язок», встановлений перелік та опис антикорупційних заходів, які повинні реалізовуватися в цілях запобігання та протидії корупції:

1. Моніторинг ділових партнерів (антикорупційна перевірка нових бізнес-партнерів і постачальників, регулярні перевірки контрагентів тощо).

2. Вибір ділових партнерів на підставі відкритих процедур відповідно до вимог законодавства про закупівлю (конкурс, аукціон, інші процедури закупівель), основними принципами яких є відбір ділових партнерів за найкращими конкурентними цінами, який здійснюється за наступними критеріями:

аналіз ринку пропонуванних товарів, робіт або послуг;

рівноправність, справедливість, відсутність дискримінації і без необґрунтованих обмежень конкуренції по відношенню до контрагентів;

чесний і розумний вибір найбільш бажаних пропозицій при комплексному аналізі переваг і витрат (насамперед ціни і якості продукції/послуг);

цільове та економічно ефективно витрачання грошових коштів на придбання товарів, робіт, послуг (з урахуванням, при необхідності, вартості життєвого циклу закупаваної продукції) та реалізації заходів, спрямованих на скорочення витрат;

відсутність обмеження допуску до участі у закупівлі шляхом встановлення надмірних вимог до контрагента;

запобігання корупційним проявам, конфлікту інтересів та інших зловживань повноваженнями.

У разі виникнення у ПрАТ «Діпрозв'язок» або його ділових партнерів підозри, що відбулося або може відбутися порушення будь-яких антикорупційних умов, вони зобов'язуються повідомити про це іншу сторону в письмовій формі, надіславши на адресу такого ділового партнера відповідне повідомлення з вимогою у термін до 10 днів надати відповідні роз'яснення. Після письмового повідомлення відповідна сторона праввідносин має право призупинити виконання зобов'язань за договором до отримання підтвердження, що порушення не відбулося або не відбудеться.

Відповідно до порушення норм антикорупційного законодавства ПрАТ «Діпрозв'язок» і його ділові партнери зобов'язані чітко давати зрозуміти іншим особам при здійсненні (виконанні) будь-яких угод (договорів), щодо обов'язку з дотримання антикорупційного законодавства.

Сторони взаємовідносин визнають проведення процедур щодо запобігання корупції і контролюють їх дотримання, докладають зусиль для мінімізації

ризиків ділових відносин, а також надають сприяння один одному з метою запобігання корупції. Сторони забезпечують реалізацію процедур проведення перевірок з метою запобігання ризиків залучення партнерів у корупційну діяльність.

Антикорупційна перевірка не є ідеальним інструментом, адже відсутність негативної інформації не обов'язково означає, що з діловим партнером не пов'язані корупційні ризики. Відповідно наявна негативна інформація не обов'язково означає, що діловий партнер несе загрозу корупційних ризиків. Усі отримані результати повинні бути ретельно оцінені і покладені в основу висновків про наявність та рівень корупційних ризиків в діяльності ділового партнера.

Під час оцінки ділових партнерів слід брати за основу такі принципи:

вартість послуг, робіт, товарів повинна бути чіткою, обґрунтованою та відображати цінність наданих послуг, виконаних робіт, поставлених товарів;

діловий партнер повинен мати всі необхідні дозвільні документи та підтверджений досвід роботи у відповідній галузі діяльності;

діловий партнер не може бути запропонований органами державної влади, органами місцевого самоврядування або їх представниками;

послуги та роботи, які надаються або пропонуються надавати, мають бути легітимними, їх зміст та вартість повинні бути чітко визначені у відповідних договорах;

оплата послуг, товарів або робіт не може бути здійснена за кордон, якщо лише не будуть встановлені законні підстави для цього. За будь-яких умов така оплата не може здійснюватися в цілях ухилення від сплати податків.

Помічник директора – особа,
відповідальна за реалізацію
Антикорупційної програми



Олександр БОГДАНОВ